
 

 

 

Referat af Ordinær generalforsamling Aars Fitness. 
 

Dato: Onsdag den 5. februar 2020 kl. 19.00 Lyngsøvej 2 B, Aars IK, Aars 

 

 

1. Valg af dirigent. Steen Bartholomæussen bød velkommen. Der var mødt 53 

medlemmer op. 

Herefter sang vi ”Dagen i dag” 

Marius Stubberup blev foreslået og valgt som dirigent. 

Marius takkede for valget, og konstaterede, at 

generalforsamlingen var lovlig indvarslet. 

 

2. Valg af 2 

stemmetællere. 

Per Godiksen og Søren Lyngberg blev foreslået og valgt. 

 

 

3. Aflæggelse af 

beretning. 

2019 har været endnu et godt år for vores forening. 

Vores økonomi ser fornuftig ud, det vil Bente komme ind på lidt 

senere. 

Ved årsskiftet var vi knap 200 brugere i foreningen, cirka det 

samme som i 2018, og de tidligere år. 

 

Bestyrelsen har haft et aktivt og godt samarbejde, og har 

derudover deltaget i møder med andre fitness udbydere, dog uden 

større udbytte, da vi ikke har samme udfordringer som vores 

kollegaer i området. 

 

Foreningens dygtige instruktører har i lighed med tidligere år 

deltaget i flere kurser for at få ny inspiration til træningen til 

glæde for os alle. 

I 2019 var vi i alt 14 veluddannede instruktører. 

 

Foreningen deltog også i 2019 med et stort hold i ”stafet for 

livet” som blev afholdt i Aars Lystanlæg, og med et sponsorat på 

4.000 kroner. 

 

Sidst på året udbød vi kurset ”Krop og kost i balance” Det har der 

været stor interesse for. 22 personer var interesserede i at 

komme med. Der måtte lodtrækning til for at finde de 14 

deltagere der var plads til. 

Kurset er muliggjort af, at vi har fået en bevilling fra 

Vesthimmerlands Udviklingspulje. Bevillingen dækker ca. halvdelen 

af udgiften, resten betales af foreningen og deltagerne. 

 



Aktivitetsudvalget, der består af Jytte Møller, Hanne Madsen, 

Jens Rosenberg og Thorkild Christensen har ved hjælp fra de 

øvrige instruktører og andre har i lighed med tidligere år stået 

for 4 arrangementer, nemlig skovtur til Jenle plantage, Grillaften, 

gløgg og æbleskiver og endelig julefrokost. 

Alle 4 arrangementer med et stort deltagerantal 

Meget stor tak til aktivitetsudvalget og deres hjælpere med disse 

arrangementer. Det er bl.a. med sådanne tiltag, sammen med de 

ugentlige samlinger omkring morgenkaffen at vi virkelig adskiller 

os positivt fra de andre fitnesscentre i byen. 

 

2019 var også året hvor foreningen fik sit første, og hidtil eneste 

æresmedlem, nemlig vores tidligere formand med meget mere, 

Poul Andersen. 

 

En meget stor tak til vores sponsorer, nemlig Spar Nord der 

fortsat er foreningens hovedsponsor, og de 8 tøjsponsorer, for 

deres støtte til vores forening. 

En stor tak også til de mange, som er villige til at give en 

hjælpende hånd, når der er behov for det. 

Tak til Jer alle for den gode stemning og det gode humør, I har 

med, når I er i Centret, det gør det til en god oplevelse for os alle 

at komme til træning. 

Også en meget stor tak til vores instruktører, for deres store 

arbejdsindsats og det flotte arbejde som de udfører for vores 

forening  

Og sidst men ikke mindst en stor tak til bestyrelsen for det gode 

samarbejde, vi har haft i årets løb, og ikke mindst hjælpen det 

første halve år, hvor jeg ikke var så meget til stede. 

 

Beretningen blev enstemmigt godkendt. 

 

4. Forelæggelse af det 

reviderede regnskab 

2019 samt budget 2020. 

 

Regnskabet blev fremlagt af Bente Lyngberg.  

Årets overskud blev kr. 54.470,27.  

Til Jubilæumsfonden blev der henlagt kr. 34.470,27 og de 

resterende kr. 20.000 blev henlagt til nyinvesteringer i maskiner. 

Medlemmerne blev opfordret til. at komme med forslag til 

Jubilæumsarrangement i ”den røde postkasse i Centret”.  

Regnskabet blev godkendt. 

Bente gennemgik herefter budgettet for 2020. Der forventes et 

overskud på kr. 14.000,- 

Budgettet blev godkendt. 

 

5. Behandling af 

indkomne forslag. 

Der var ingen forslag fremkommet. 

 

 

 

 

 

 

 



6. Valg af: 

 

3 bestyrelsesmedlemmer 

 

 

 

2 suppleanter 

 

 

     

1 revisor 

 

1 revisor suppleant 

 

 

Bestyrelsesmedlemmer:                         

 

Thorkild Christensen        –        Genvalgt 

Bente Lyngberg                 –       Genvalgt 

Anne Mette Thomsen        –       Genvalgt 

 

Suppleanter: 

Anne-Marie Iversen          –        Genvalgt 

Else Fløj Svendsen            –        Genvalgt 

 

Revisor: 

Per Godiksen                 -     Genvalgt for 2 år 

Revisor suppleant: 

Niels Peter Steffensen    -      Genvalgt 

7. Eventuelt. 

 

 

Der blev spurgt ind til, om vi får nye cykler. Steen sagde, at vi 

arbejder på sagen. 

 

Der kom et ønske om, at medlemmer kunne købe det samme tøj, 

som instruktørerne bruger. Vi vil undersøge det. 

 

Thorkild Christensen orienterede om kurset ”Kost og Krop i 

balance” 

Det er muliggjort af, at klubben har søgt og fået bevilliget 

halvdelen af udgiften fra Vesthimmerlands Udviklingspulje. Den 

resterende halvdel betales henholdsvis af klubben og deltagerne 

(Hver kursist betaler kr.300) 

Mette Pilegaard tager i klinikken kr. 1.400 pr. deltager 

Der er 14 deltagere. 22 medlemmer havde ansøgt om at komme 

med. 

Deltagerne blev fundet ved lodtrækning.  

Flere medlemmer ytrede ønske om, at klubben skulle gentage 

kurset. 

 

Herefter takkede Marius for god ro og orden under 

generalforsamlingen. Inden Marius sluttede af sang han 2 viser 

for forsamlingen. 

Marius gav herefter ordet til Steen Bartholomæussen, som 

takkede for god afvikling af generalforsamlingen. 

        Således opfattet/amt/06.02.2020 
          


